

Jelenia Góra, 13.10.2017 r.

IZP-Z.271.41.6.2017

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa wyposażenia pracowni zawodowych w Zespole Szkół Rzemiosł Artystycznych im. Stanisława Wyspiańskiego w Jeleniej Górze**  
Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.41.2017.

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U.2017.1579) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

#### PYTANIE NR 2

Część 7. Dostawa wyposażenia Pracowni Technikum technologii drewna

Poz. 15. Akumulatorowa wiertarko-wkrętarka – 2szt.

Akumulator LI-Ion do 0,9 kg

Moc: 18 V

Zakres mocowania uchwytu wiertarskiego 18 mm

Wielostopniowa regulacja momentu obrotowego

Proszę o podanie pojemności akumulatora oraz określenie co Zamawiający ma na myśli pisząc o zakresie mocowania uchwytu wiertarskiego.

#### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający nie określa wymagań dotyczących pojemności akumulatora. W przypadku zakresu mocowania uchwytu wiertarskiego, Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o uchwyt z mocowaniem wiertel o średnicy do 18 mm.

#### PYTANIE NR 3

Część 7. Dostawa wyposażenia Pracowni Technikum technologii drewna

Poz. 12, mobilny odkurzacz do elektronarzędzi

Poz. 13, szlifierka taśmowa

Poz. 14, szlifierka oscylacyjna

Poz. 17, frezarka do połączeń

Powyższe pozycje Zamawiający opisuje wskazując parametrami na producenta FESTOOL. Producent FESTOOL poprzez politykę swojej firmy zabrania odsprzedaży swoich produktów. W związku z tym nie jest możliwy zakup FESTOOL, czy zamawiający dopuszcza złożenia oferty równoważnej do powyższych pozycji?

#### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający wyjaśnia, że podane parametry nie wskazują na wyroby jednego producenta. Zgodnie z SIWZ (Tom II – Opis przedmiotu zamówienia) zastosowanie rozwiązań równoważnych musi prowadzić do zakładanego efektu.

#### PYTANIE NR 4

Część 7. Dostawa wyposażenia Pracowni Technik organizacji reklamy – Ploter frezująco-grawerujący

Proszę o doprecyzowanie jakie są wymagania w sprawie plotera, bo nie ma żadnych wytycznych oprócz grubości materiału.

#### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4**

Zamawiający wyjaśnia, że urządzenie będzie miało zastosowanie wyłącznie do celów dydaktycznych (demonstrowanie uczniom pracy i możliwości tego typu urządzenia), z tego też względu określa tylko jeden główny parametr, tj. minimalną grubość materiału. Zgodnie z wymogami określonymi w Tomie III SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający wymaga urządzenia fabrycznie nowego, wolnego od obciążeń prawami osób trzecich, spełniającego obowiązujące normy (w tym bezpieczeństwa) i posiadającego minimum 24-miesięczny okres gwarancji.

---

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów  
Przewodniczący Komisji Przetargowej